

Planovi udruge Brodoto u 2022. godini

Planirane projektne aktivnosti udruge Brodoto nastavljamo revidirati sukladno epidemiološkoj situaciji i u sljedećoj godini.

- U ožujku planiramo prijaviti Erasmus+ KA2 projekt iz programa financiranja Mala partnerstva - Obrazovanje odraslih (AMPEU, RH), u partnerstvu sa štajerskom organizacijom za potporu društvenim poduzetnicima (i onima koji to žele postati), Social Business Hub Styria. Projektne aktivnosti usmjerene su na razmjenu znanja i vještina dviju partnerskih organizacija, Brodoto bi kapacitirao SBHS znanjem o pripremi timova za provođenje crowdfunding kampanja, kao i potencijala crowdfunding u razvoju zajednica i poduzetničkih ideja koje žele ostvariti pozitivan društveni ili ekološki utjecaj. Partnerska organizacija bi kapacitirala Brodoto znanjem o provođenju programa za inovativne, impact poduzetnike o tome kako bolje uključiti socijalne inovacije u poslovanje. Rezultati natječaja predviđaju se za srpanj 2022. godine, a ako projekt bude odobren, kreće se sa realizacijom u rujnu.
- Dva Erasmus + KA2 projekta na kojima je udruga partner odobreni su za provedbu:
 - 1) **COOLTOUR - Millennials for Cultural Heritage** - nositelj projekta je talijanska organizacija Associazione Enti Locali per le Attività Culturali e di Spettacolo (očekivani početak aktivnosti travanj ili svibanj 2022. - ožujak 2024.)
 - 2) **MORE: More than Reliable Online Education** - nositelj projekta je litvanska organizacija Active Youth, s kojima je udruga Brodoto već surađivala na Erasmus projektu (očekivani početak aktivnosti siječanj/ veljača 2022. - prosinac 2023.);
- U siječnju 2022. prijavljujemo dva projekta na natječaje Veleposlanstva SAD u RH: Small grants program i Alumni small grants, na temu crowdfundinga;

- U ožujku se Agenciji za mobilnost predaje finalni izvještaj Erasmus+ KA1 projekta Design Thinking u radu s mladima kojeg je nositelj udruga i koji je bio proveden uživo u Zagrebu, baš kao i prethodna dva KA1 projekta (projekt traje od 15.10.2021 do 15.01.2022 godine);
- Kroz 2022. godinu nastavljamo namicati sredstva za digitalizaciju postava Muzeja ratne fotografije/ Image of War museum, nakon što je Ambasada UK u RH u prosincu 2021. godine odobrila dio sredstva potrebnih za izradu novog weba. Naime, nakon zatvaranja muzeja za vrijeme pandemije i potresa, želja nam je preseliti postav na web stranicu <http://www.imageofwar.hr/>. Ovaj projekt su pismom podrške poduprli i: Centar za mirovne studije, Zagreb; Odsjek za kulturalne studije Sveučilišta u Rijeci; Europski centar za studije rata i mira, Zagreb/ Boston (SAD); Leeds Beckett University (UK). Brodoto je od samih početaka Muzeja uključen u promociju institucije i sudjelovao je u crowdfunding kampanji prije otvaranja Muzeja.
- prijavljuje se projekt na temu crowdfundinga ili organizacije tura kroz projekt Nevidljivi Zagreb na natječaj Grada Zagreba, kada isti bude otvoren početkom 2022. godine.

Organizacijski razvoj u 2022. g.

Udruga planira održati redovnu Skupštinu u ožujku 2022., i izglasati nove osoba ovlaštene za zastupanje do kraja ožujka 2023. godine. Gradskom uredu za opću upravu- Sektor za udruge i zaklade predat će se kao i svake godine Zapisnik Skupštine udruge i obavijest o produženju mandata i predviđa se da će podaci biti ažurirani na online Registru udruge do početka travnja.

Planiramo zaposliti dvoje novih ljudi u 2022. godini, ovisno o financijskoj likvidnosti udruge odnosno odobrenom financiranju; Branimir Radaković, član Upravnog odbora, zapošljava se 1. travnja 2022. na neodređeno. O drugoj osobi odlučit će se ovisno rezultatima projekta iz programa financiranja Obrazovanje odraslih, nakon srpnja 2022. godine.

U Zagrebu, prosinac 2021. godine